

进口关税免征额度降为50元

代购商品涨价“箭在弦上”

本报8月24日讯 (记者胡志英)境外邮寄商品,关税免征额度由原来的500元降低为50元,新政将于9月1日实施,这让很多喜欢找人代购的“省钱达人”紧张了起来,而不少代购企业也正在酝酿涨价。

近日,国家发布了今年第43

号海关总署公告:“个人邮寄进境物品,海关依法征收进口税,但应征进口税税额在人民币50元(含50元)以下的,海关予以免征。”新规将从9月1日开始实施。

一直做代购生意的小王正逐渐从代购市场里抽身,他告诉记者,随着“新政”出台,他所经营的

代购商品的利润已微乎其微,所以他想退出代购行业。

小王说,根据“新政”,乳液一类的化妆品的完税价为50元/件,按照之前海关对邮寄物品征税的起点最高为500元的规定,一般邮寄10瓶及以上才会纳税。而9月1日新政策一旦实行,一

般只要1件物品,就需要缴税,无疑成本提高了很多。

不少代购企业也正在酝酿涨价。冷女士经常在网上代购化妆品,原来都是“包邮”的,但最近对方提出不再包邮,理由就是关税有所提高。她说,她熟悉的几个代购商家,都已经在酝酿涨价了。

中小企业

贷款利率下降

本报8月24日讯 (通讯员佟会宝 刘艺 记者魏玉娜)当前,在货币市场利率上扬的背景下,人民银行临沂市中心支行积极督导金融机构不断加大中小企业信贷扶持力度,全市中小企业贷款利率水平实现了下降,降低了中小企业贷款融资成本。

7月份,临沂市金融机构贷款加权平均利率7.64%,较6月份下降了0.05个百分点,较同期下降0.08个百分点。其中,中型企业、小型企业执行上浮利率的贷款占比为71.39%和90.33%,分别较同期下降6.63个和6.53个百分点。

市工商局

助企融资103.5亿

本报8月24日讯 (通讯员李洋 孙春彩 记者张涛)今年以来,临沂市工商局、个体私营企业协会充分发挥职能作用,截至目前,共为企业融资103.5亿元。

针对目前部分企业不能正确运用动产抵押登记融资的现状,市工商局主动深入企业走访,解决企业生产经营资金不足的难题。截至目前,临沂市工商局、个私协共走访企业1200户,办理动产抵押登记816件,为企业融资103.5亿元,有效解决了企业融资问题,为地方经济发展和社会和谐做出积极的贡献。

网购月饼需谨慎
莫让广告晃了眼

本报8月24日讯 (记者周广聪)离中秋还有一个月,不仅超市的月饼早已开始热销,网上的月饼销售也逐渐升温。消协提醒消费者,网购月饼需谨慎,莫让广告晃了眼,当心买到劣质月饼。

24日,记者在淘宝网搜索栏里输入“月饼”后,出现相关的商品竟然多达20万个。记者看到网页里介绍的各种月饼礼盒精美,色泽诱人,因其方便、实惠以及个性化等特点,网购月饼十分火爆。一家网店的店主告诉记者,他最近半个月卖出去两千多盒,现在他还推出了团购优惠的促销。

“既方便,花样又多,可以尝到全国各地不同口味的月饼,还可以个性化包装,送

给外地的朋友也能表达一份祝福。”记者采访得知,很多市民打算网上购买月饼或送给外地的朋友。

秦先生在一家销售公司工作,他打算给济南的亲戚朋友送一些月饼,但因为工作繁忙没时间回济南,同事也推荐他去网上订月饼快递给朋友。“在网上买月饼,质量能保证吗?”秦先生有点担心。

对此,消协的一位工作人员表示,网购的月饼因为不在本地,很难监管。消费者在选购时一定要问清楚生产日期和保质期,买前一定要看清卖家信用是否真实,尽量选熟悉和信誉较好的网站和网店,不要被网页上形象的照片蒙蔽,以免买到劣质月饼。

高价黑猪肉
俏销

24日,在中丘路一家冷鲜肉店里,工作人员在整理黑猪肉。据该店工作人员介绍,黑猪肉价格一般在120元/公斤左右,其中精瘦肉240元/公斤,里脊肉300元/公斤,虽然价格较高,但销量很好,每天能销售100多公斤。

记者 展萍 摄